
Пояснительная записка к диагностическим и тренировочным работам в 
формате ГИА (ЕГЭ): 

 
Данная работа составлена в формате ГИА (ЕГЭ) в соответствии с 
демонстрационной версией, опубликованной на сайте ФИПИ 
(http://www.fipi.ru) и рассчитана на учеников 9 (11) класса, планирующих 
сдавать экзамен по данному предмету. Контрольные измерительные 
материалы (КИМ) могут содержать задания на темы, не пройденные на 
момент публикации.  
Если образовательным учреждением решено использовать эту работу для 
оценки знаний ВСЕХ учащихся, необходимо предварительно выбрать из 
работы ТОЛЬКО те задания, которые соответствуют поставленной цели. 
Продолжительность написания работы в данном случае определяется 
образовательным учреждением. Обращаем Ваше внимание, что если 
обучаемые пишут работу не в полном объеме, оценивание работ 
образовательное учреждение проводит самостоятельно. При заполнении 
формы отчета используйте специальный символ, которым необходимо 
отметить задание, исключенное учителем из работы (см. инструкцию по 
заполнению формы отчета). 
 



© СтатГрад 2013 г. Публикация в Интернете или печатных изданиях без письменного согласия СтатГрад запрещена 

 

Тренировочная работа № 4 

по ИНФОРМАТИКЕ 

7 мая  2013 года 

9 класс 

 

Вариант ИН9601 

 

  

 

 

 

 

 

Район. 
Город (населённый пункт)  
Школа. 
Класс. 
Фамилия. 
Имя 
Отчество. 

 

 

 

Информатика. 9 класс. Вариант ИН9601   m00001                                               2 

© СтатГрад 2013 г. Публикация в Интернете или печатных изданиях без письменного согласия СтатГрад запрещена 

Инструкция по выполнению работы 

На выполнение экзаменационной работы по информатике отводится 2 часа 30 
минут (150 минут). Экзаменационная работа состоит из 3 частей, включающих в себя 
20 заданий. К выполнению части 3 учащийся переходит, сдав выполненные задания 
частей 1 и 2 экзаменационной работы. Учащийся может самостоятельно определять 
время, которое он отводит на выполнение частей 1 и 2, но рекомендуется отводить на 
выполнение частей 1 и 2 работы 1 час 15 минут (75 минут) и на выполнение заданий 
части 3 также 1 час 15 минут (75 минут) 

При решении заданий частей 1 и 2 нельзя пользоваться компьютером, 
калькулятором, справочной литературой. 

Часть 1 включает 6 заданий (1–6) с выбором ответа. К каждому заданию даётся 
четыре варианта ответа, из которых только один верный. При выполнении этих 
заданий обведите кружком номер выбранного ответа в экзаменационной работе. Если 
Вы обвели не тот номер, то зачеркните этот обведённый номер крестиком, а затем 
обведите номер правильного ответа. 

Часть 2 включает 12 заданий (7–18) с кратким ответом Для заданий части 2 ответ 
записывается в экзаменационной работе в отведённом для этого месте. В случае 
записи неверного ответа зачеркните его и запишите рядом новый. 

Часть 3 представляет собой практические задания, которые необходимо 
выполнить на компьютере. 

Часть 3 содержит 2 задания (19–20), на которые следует дать развёрнутый ответ. 
Решением для каждого задания является файл, который необходимо сохранить под 
именем, указанным организаторами экзамена, в формате, также установленном 
организаторами 

При выполнении заданий Вы можете пользоваться черновиком. Обращаем Ваше 
внимание на то, что записи в черновике не будут учитываться при оценке работы. 

Баллы, полученные Вами за выполненные задания, суммируются. Постарайтесь 
выполнить как можно больше заданий и набрать наибольшее количество баллов. 

 
Желаем успеха! 
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 9 y,
. .

 y,i 

   y := 0 

 i  1  3 

         y := y + 4*i 

 y 

DIM i,y AS INTEGER 

y = 0 

FOR i = 1 TO 3 

y = y + 4*i 

NEXT i 

PRINT y 

Var y,i: integer; 

Begin 

  y := 0; 

  For i := 1 to 3 do 

    y := y + 4*i; 

  Writeln(y); 

End.

:

10 Work ,
»  15 .  (Work[1]  ,  1 ,

Work[2]  2 . .). ,
.

.

–
–
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 Work[1:15] 

 k, m 

    Work[1] := 5; Work[2] := 4 

    Work[3] := 5; Work[4] := 7 

    Work[5] := 6; Work[6] := 12 

    Work[7] := 7; Work[8] := 3 

    Work[9] := 9; Work[10] := 7 

    Work[11] := 0;Work[12] := 9 

    Work[13] := 1;Work[14] := 0 

    Work[15] := 8 

    m := 0 

 k  1  15 

 Work[k] < 7 

         m := m + 1 

 m 

DIM Work(15) AS INTEGER

DIM k,m AS INTEGER 

Work(1)= 5: Work(2)= 4 

Work(3)= 5: Work(4) = 7 

Work(5)= 6: Work(6)= 12 

Work(7)= 7: Work(8)= 3 

Work(9)= 9: Work(10)= 7 

Work(11)= 0: Work(12)= 9 

Work(13)= 1: Work(14)= 0 

Work(15)= 8 

m = 0

FOR k = 1 TO 15 

IF Work(k) < 7 THEN 

m = m + 1

END IF 

NEXT k 
PRINT m

©  2013 .
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Var k, m: integer;

  Work: array[1..15] of integer; 

Begin 

  Work[1] := 5;   Work[2] := 4; 

  Work[3] := 5;   Work[4] := 7; 

  Work[5] := 6;   Work[6] := 12; 

  Work[7] := 7;   Work[8] := 3; 

  Work[9] := 9;   Work[10] := 7; 

  Work[11] := 0;  Work[12] := 9;    

  Work[13] := 1;  Work[14] := 0;    

  Work[15] := 8;      

  m := 0; 

  For k := 1 to 15 Do 

    If Work[k] < 7 Then 

      Begin 

        m := m + 1; 

      End; 

  Writeln(m); 

End.

:

11 , A, B, C, D, E, 
F, G, H. 

, .
H?

:
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Напишите программу, которая в последовательности натуральных чисел 
определяет количество всех чётных чисел, кратных 5. Программа получает 
на вход натуральные числа, количество введённых чисел неизвестно, 
последовательность чисел заканчивается числом 0 (0 – признак окончания 
ввода, не входит в последовательность). Количество чисел не превышает 
1000. Введённые числа не превышают 30 000. 
Программа должна вывести одно число: количество всех чётных чисел, 
кратных 5. 

Пример работы программы: 

Входные данные Выходные 
данные 

10 2 
14 
50 
25 
17 
0 

 
 
 
 

20.2  
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Инструкция по выполнению работы 

На выполнение экзаменационной работы по информатике отводится 2 часа 30 
минут (150 минут). Экзаменационная работа состоит из 3 частей, включающих в себя 
20 заданий. К выполнению части 3 учащийся переходит, сдав выполненные задания 
частей 1 и 2 экзаменационной работы. Учащийся может самостоятельно определять 
время, которое он отводит на выполнение частей 1 и 2, но рекомендуется отводить на 
выполнение частей 1 и 2 работы 1 час 15 минут (75 минут) и на выполнение заданий 
части 3 также 1 час 15 минут (75 минут) 

При решении заданий частей 1 и 2 нельзя пользоваться компьютером, 
калькулятором, справочной литературой. 

Часть 1 включает 6 заданий (1–6) с выбором ответа. К каждому заданию даётся 
четыре варианта ответа, из которых только один верный. При выполнении этих 
заданий обведите кружком номер выбранного ответа в экзаменационной работе. Если 
Вы обвели не тот номер, то зачеркните этот обведённый номер крестиком, а затем 
обведите номер правильного ответа. 

Часть 2 включает 12 заданий (7–18) с кратким ответом Для заданий части 2 ответ 
записывается в экзаменационной работе в отведённом для этого месте. В случае 
записи неверного ответа зачеркните его и запишите рядом новый. 

Часть 3 представляет собой практические задания, которые необходимо 
выполнить на компьютере. 

Часть 3 содержит 2 задания (19–20), на которые следует дать развёрнутый ответ. 
Решением для каждого задания является файл, который необходимо сохранить под 
именем, указанным организаторами экзамена, в формате, также установленном 
организаторами 

При выполнении заданий Вы можете пользоваться черновиком. Обращаем Ваше 
внимание на то, что записи в черновике не будут учитываться при оценке работы. 

Баллы, полученные Вами за выполненные задания, суммируются. Постарайтесь 
выполнить как можно больше заданий и набрать наибольшее количество баллов. 

 
Желаем успеха! 
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 9 y,
. .

 y,i 

   y := 5 

 i  1  3 

         y := y + 5*i 

 y 

DIM i,y AS INTEGER 

y = 5 

FOR i = 1 TO 3 

y = y + 5*i 

NEXT i 

PRINT y 

Var y,i: integer; 

Begin 

  y := 5; 

  For i := 1 to 3 do 

    y := y + 5*i; 

  Writeln(y); 

End. 

:
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     Work[1:15] 

     k, m 

    Work[1] := 5; Work[2] := 4 

    Work[3] := 5; Work[4] := 7 

    Work[5] := 6; Work[6] := 12 

    Work[7] := 7; Work[8] := 3 

    Work[9] := 9; Work[10] := 7 

    Work[11] := 0;Work[12] := 9 

    Work[13] := 1;Work[14] := 0 

    Work[15] := 8

    m := 0 

     k  1  15 

         Work[k] > 6  

         m := m + 1 

         
     
     m 

 

 

DIM Work(15) AS INTEGER 

DIM k,m AS INTEGER 

Work(1)= 5:  Work(2)= 4 

Work(3)= 5:  Work(4) = 7 

Work(5)= 6:  Work(6)= 12 

Work(7)= 7:  Work(8)= 3 

Work(9)= 9:  Work(10)= 7 

Work(11)= 0: Work(12)= 9 

Work(13)= 1: Work(14)= 0 

Work(15)= 8 

m = 0 

FOR k = 1 TO 15 

IF Work(k) > 6 THEN 

m = m + 1 

END IF 

NEXT k 

PRINT m 
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Var k, m: integer; 

  Work: array[1..15] of integer; 

Begin 

  Work[1] := 5;   Work[2] := 4; 

  Work[3] := 5;   Work[4] := 7; 

  Work[5] := 6;   Work[6] := 12; 

  Work[7] := 7;   Work[8] := 3; 

  Work[9] := 9;   Work[10] := 7; 

  Work[11] := 0;  Work[12] := 9;    

  Work[13] := 1;  Work[14] := 0;    

  Work[15] := 8;      

  m := 0; 

  For k := 1 to 15 Do 

    If Work[k] > 6 Then 

      Begin 

        m := m + 1; 

      End; 

  Writeln(m); 

End. 

:

11 ,  A, B, C, D, E,
F, G, H. 

, .
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